

# HODNOCENÍ

**Akce:** MAKE UP FOR EVER 7th OPEN

**Místo:** Paris, Montreuil

**Termín:** 10. – 12. 3. 2017

**Trenéři:** Libuše Zídková, Petra Saturková, Ivona Králíková – team manager, rozhodčí

**Závodnice:** Alžběta Dufková, Sabina Langerová, Klára Patloková, Aneta Mrázková, Eliška Hodová, Eliška Žďárská, Marcela Pejšová, Alžběta Spoustová, Alice Pavlíčková, Natálie Prokešová, Veronika Velísková, Kateřina Valešová

**Hodnocení:** Celá výprava absolvovala cestu Brno – Praha – Paříž – hotel za jediný den 10. 3. a večer nás ještě čekal trénink v závodním bazéně domluvený team managerem. Ubytování bylo zajištěno asi 15 min pěšky od bazénu. Sobotní den byl celý věnován přípravě na soutěž v kategorii combo a děvčata absolvovala dva tréninky v závodním bazénu. V této disciplíně se naše závodnice představily společně se sedmi dalšími týmy světové konkurence (CRO, SVK, UZB, AUT, FRA, CHN, JPN). Tým byl v této sestavě poprvé na soutěži, která se řadila do světové série. Složení české kombinované sestavy se nenechalo rozhodit nejlepšími týmy světa a ukázaly novou sestavu, kterou trénovaly od prosince 2016. Tým zaplavoval pěkně a sestava svou choreografií zaujala jak rozhodčí tak diváky a byla hodnocena kladně i z pohledu trenérů jiných států. Výkonem jsme porazily silný tým ze Slovenska a slabší z Chorvatska. Bohužel jsme měly rezervy v provedení, takže tuto bodovou známku získaly vyšší týmy z Uzbekistánu a Rakouska, které představily combo na srovnatelné úrovni.

## Výsledky kategorie combo:

1. JPN	91,800
6. CZE	73,800

Start v plánované sestavě dua (sóla) Dufková - Bernardová bohužel nemohl být uskutečněn. Alžběta Dufková si kvůli OH v Riu rozložila studium a v termínu přípravy na soutěž v Paříži se musela věnovat závěrečné práci na VŠ. Soutěž Make Up For Ever je velmi dobře zorganizován a má kvalitní obsazení jak v participujících zemích, tak ve škále rozhodčích. Závodnice podaly velmi dobrý reprezentační výkon, za který bych jim i podílejícím se trenérům ráda poděkovala.

V Brně dne 26.4.2017

Zídková Libuše